
in ne vidijo in ne slišijo, ampaE so tako zagamani JI 
svojo nemškutarijo, da bi slavili tudi vsakega vse-
nemškega hujskača, ki bi jim zažgal hi&o — to bt 
le kričal, da je velik nemški prerok. 

Vinski davek zopet straši. 
Nemškonacionalni finančni minister Wimmer si 

je zmilslil, da bi bilo začetkom sedanjega državno 
zborskega zajsedanja prav umestno uvesti vinski da
vek. Misli si namreč s svojimi nemškonacionalnimi 
pajdaši, da bi bilo dobro uvesti ta visok davek, ker 
bi zadel najbolj Jugoslovane kot vinogradnike. To
da zmotiti so se neprijatelji slovanskih vinogradni 
kov: 

Zadeva ne gre tako gladko. Slovenski poslan
ci so dobili močno oporo v čeških^ poljskih in soci
aldemokraških zastopnikih in so že v četrtek, dne 
18. t. m., preprečili razpravo o tem davku v finanč
nem odseku. Upamo, da se bo še ta teden — 
preprečila ta nakana vlade in s tem se bo tudi vsaj 
za nekaj časa zavlekel od vlade in Nemcev predla
gan! vinsfii davek. 

Nemški nacionalci, radikalci, vsenemci in ka
kor se že sploh imenujejo vsi naši neprijatelji v 
nemškem taboru z nemškimi krščanskimi socialci v
red, bi Samo na ljubo vladi radi upeljali visok vin
ski davek. Kaj pomaga, če pošilja n. pr. gornjerad
gonski Wratschko papirnate proteste okoli po svetu, 
poslanci Stajerčijancev: Marki, Malik, Barbo, Lu
čovnik in drugi pa že komaj Čakajo, da bi z ogrom
nim novim davEom obremeniti in s tem tudi ugono
bili vinognadnika, Stajerčijanci, ki ste romali na Du
naj protestiral proti svobodni Jugoslaviji, le primite 
vajte nemfike poslance za ušesa. Na ljubo SeidJerje
vi nemSkonaeionalni vladi hočejo naprtita viinlogtrad
nikom velik davek, katerega se ne bi mngli menda 
nikdar več znebiti, Nemčurskim poslancem pač ni za 
svoje vpliloe, ne za blagor vinogradnikov, ampak 
oni bi samo radi držali Seidlerjevo protislovsajnsko 
vlado in ji z dovolitvijo novih davkov pomagati ira 
blata. 

Nemlurji pa radi tega svojim poslancem Se za
merili ne bodo. Saj sami tudi niso boljši. Kakor sa
mi niso na Dunaju ziniti besedice o potrebi miru , 
tako tudi njih noslancd ne bleknejo ne črke o miru. 
Ti ljudje hočejo, da se vojska Nemčiji na ljubo na
daljuje in zategadelj je tudi treba, da se ljudstvu še 
nalagajo nova bremena. Naši nemčurji pa so slepi, 


